

Resposta aos questionamentos e sugestões realizados no procedimento de audiência pública (10/06/2019) da licitação para o serviço de desenvolvimento de sistemas judiciais e administrativos:

Item 1 – Aumentar o número de pontos de função ou horas exigidos na qualificação técnica.

Resposta: O TJRJ entende que a exigência proposta está em volume adequado e a sugestão não será acatada.

Item 2 – Exigir a certificação CMMI nível 3 ou superior.

Resposta: O TJRJ entende que atender tal sugestão irá reduzir em demasia o rol de participantes da licitação, o que não se apresenta economicamente viável, razão pela qual a sugestão não será acatada.

Item 3 – Aumentar o período de inserção de 1 mês para 2 meses.

Resposta: A sugestão será atendida.